JAEJEHUE HA JECATUYHYIO JIPOBb: niian—KOHCIIEKT ypoKa
H3y4YeHHs HOBOI'0 MaTepuaJa (5 Kiacc).
Ilenbp ypoka: BBeCTH IPaBWJIO JEJEHUS Ha JECATUYHYIO ApOOb, 3aKpEIUTh
3HAHMSI, YMEHUS U HaBBIKU 110 JAHHOW TEME.
3apaum:

O6D8,30B3TCJ'IBHI)I€I 3aKPCIIMTh BBIYHUCIHUTCIIBHBIC HABBIKH PCHICHUA 3ada4

CTaHJAPTHOTO BHJAa B YCTHON ¢opMe u chOpMUPOBATh HABBIKA JCJICHUS Ha
JECSTUUHYIO 1pOOB.

PaBBI/IBaIOHII/Ie . pa3BuBaTb AKTHBHYIO IIO3HABATCIBbHYIO ACATCIbHOCTDH

ydamuxcs, MOTUBAILIUIO HpaKTI/I‘IeCKOfI 3HAaYUMOCTH I[&HHOﬁ TEMbI, YMCHHUC pa6OTaTB
CaMOCTOATCIIBHO.

BocnurarenpHple: MPOJOJKATH (OPMHPOBAHWE HABBIKOB KOHTPOJISI U

CAaMOKOHTPOJISI YYaIllUXCs, KOMMYHHKATUBHBIX HAaBBIKOB, KYJIbTYPhl YMCTBEHHOTO
TpyJa, BOCHHUTaTh BHUMATEIBHOCTh U AaKKypaTHOCTb IPU BBIUMCICHUU H
0o(OpMIICHUU 3aMKCHU B TETPAIU U Ha JOCKE.

Tun ypoka: ypok u3y4eHus HOBOTrO MaTepuaa.

Xoa ypoka
1.0pranu3anoOHHbIA MOMEHT.

[IpuBeTcTBHE yJamuxcs, MIPOBepKa MX TOTOBHOCTH K YPOKY.

2. AKTyaJau3anusi 3HAaHU i

— Tema Hamero ceroHsIIHEro ypoka «JleneHue Ha NECITUYHYIO IPOOb» U
JUIS TOTO, YTOOBI BBISICHUTH, YTO NPEACTOUT JieJIaTh, BCIIOMHHUM, KaK MBI JEIUM
JECATHYHYIO Ip00b Ha HATyPaIbHOE YHCIIO.

1) 1,25:5;

2) 3,28: 20;

3) 75,6:6;

4) 8,24:8;

5) 69,44:32.

3. H3ydeHme HOBOIro MaTepuaJa

Paccmorpum 3amaay.



3apava. Mnowans NPAMOYronbHuka paska 2,88 am®, a ero wupnHa paswHa
0,8 am. Yemy pasHa AnvHa NPAMOYronbHUKa?

Peweunne. Tax kax 2,88 am® = 288 cm?, a 0,8 am = 8 om, TO AnuHa NPAMO-
yronbHuka pasHa 288 : 8, 10 ectb 36 cm = 3,6 AM. Ml Hawnm Taxoe yucao 3.6,
yTo 3,6 + 0,8 = 2,88. OHO ABNRETCS YacTHLIM OT aenexus 2,88 Ha 0,8.

Nuwyr: 2,88 : 0,8 = 3,6.

OtBeT 3,6 MOXKHO NONY4UTH, HE NEPEBoas ASUMMETPLI B caHTumeTps. [ns
3TOr0 Hapo yMHOXUTL aemurens 0.8 v genumoe 2,88 na 10 (TO ecTe nepeHecTH
B HWUX 3ansTyi0 Ha oaHy uwdpy Bnpaso) u pasaenuts 28,8 Ha 8. CHoBa nonyyum:

i B B 3 §
Y106l PaSAENNTE YHCNO Ha RAECATHYNYIO Apo6s, Hago:
1) B AGTMMOM W RENUTese NEPeHeCcTU 3anaTyio BNpPaso Ha CTONLKO uwdp,

CKOJILKO WX NOcne 3anaToin 8 gesurene,

2) NOCNe 3TOro BLINONHUTL AGNEHWE HE HETYPA/ILHOE YACNO.

» Paazpenum 2,467 Ha 0,01. Mocne nepeHoca 3ansTow 8 AETMMOM U AenuTENe Ha
2 undpbl BNPaBO NONYYEEM, HTO YacTHOE pasHo 246,7 : 1, To ecTk 246,7.
3HauuT, u 2,467 : 0,01 = 246,7. Orcioga nony4aem Npasuno:

Yrob6u paznenntes gecaruyinyio apobs Ha 0,1; 0,01; 0,001, Hano nepeHecT
B HEl 3anATyi0 BNPABO Ha CTONLKO UMGP, CKONLKO B AENMTENe CTOMT Hyneun
nepen eavHMUen (To ecTe YMHOXUTL €€ Ha 10, 100, 1000).

Ecnum umdp He xsaraer, Hapo CHavana rpunucars B KOHUe Apobu HeCKonsKo
Hynei.

Hanpumep, 56,87 : 0,0001 = 56,8700 : 0,0001 = 568700,

4. 3akpenieHHe H3Y4eHHOI0 MaTepHAaJIa- pelieHHe 3a1a4.
Howmep 1443.

1443, Hajiaure 9acTHOE M BHIIOJAHKTE [POBEPKY YMHOMKEHHEM: 1{
a) 0,8 : 0,5; 6) 3,51 : 2,7; 8) 14,335 : 0,61.
Howmep 1444.

1444, HaiianTe YacTHOE M BRIIOJHUTE [TPOBEPKY AEIeHHEM:
a) 0,096 : 0,12; 6) 0,126 : 0,9; B) 42,105 : 3,5.

—

Howmep 1445.
1445, Brinonuure aenenne: E

a) 7,56 : 0,6; #x) 6,944 : 3,2; u#) 14,976 : 0,72;

6) 0,161 : 0,7; 3) 0,0456 : 3,8; 0) 168,392 : 5,6; [

8) 0,468 : 0,09; n) 0,182 : 1,3; n) 24,5676 : 4,8;

r) 0,00261 : 0,03; x) 131,67 : 5,7; p) 16,51 : 1,27;

n) 0,824 : 0,8; a) 189,54 : 0,78; c) 46,08 : 0,384;

e) 10,5 : 3,5; M) 636 : 0,12; 1) 22,256 ; 20,8,
Howmep 1447.

1447, [Ipounraiire BpipayKenne;
aym:128-n:4,9; 6)(x+0,7):(y+3,4): 8B)(a:b) (8:¢)

Howmep 1448.

1448. llar wenosexa paser 0,8 M. CKONBKO MIATOR HAJNO MY CACTATE, YTO0K!
npoitry paccrosiune 100 m?

5. Hror ypoka.
— Pe3ynbTaTUBHBIN ypOK: OIIEHUTH pab0Ty YUEHUKOB — IIOYPOUHBIH Oai.
— Jlomamuee 3ananue: naparpad 37, nomepa 1445 (1-1),1449, 1451.






